

太行职业中专召开对口高考百日冲刺誓师大会

厉兵秣马搏百日 师生同心创辉煌

本报讯 百日誓师志欲酬,恒以初心铸辉煌。为激发高三学生的豪情壮志,增强学生迎战高考的信心,2月27日上午,太行职业中专隆重举行了2025届对口高考百日冲刺誓师大会,全体高三学生、教师以及校领导参加。

大会现场,横幅高挂、气氛热烈、秩序井然,校领导、高三教师代表和优秀学生代表在大会上进行了发言。教务处负责人介绍,中等职业学校对口高考是针对中等职业学校(中职)毕业生的招生考试。这种考试旨在让中职毕业生有机会继续深造,对于中职学生来说,具有注重专业成绩、升学路更广的优势。

“孩子们,面对高考,你们并不是孤军奋战。在你们的身后,还有一个强大的教师群体在支持着你们,所有教职工将与你们携手同行、攻坚克难,是你们

高考路上坚强的后盾。”教师代表为学生送上高考祝福。

高三学生代表说:“高考越来越近,那是我们梦想绽放的时刻,我们要以坚定的信念和积极的心态去迎接它,相信我们每个人都能收获属于自己的辉煌,开启人生新的精彩篇章!”

“珍惜100天,奋斗100天。不向困难低头,不向挫折低头……”铿锵的誓言,是坚定的承诺,传达着奋勇拼搏的激情;紧握的拳头,是努力的决心,舞动着意气风发的青春。

此次百日誓师大会,不仅是对学生们学业的鼓舞,更是对他们未来的期待和信任。相信在接下来的日子里,该校的学子们会以更加饱满的热情和坚定的信念,去迎接高考的挑战,乘风破浪、展翅高飞!

(王俊芳)



大会现场,秩序井然。

校园·镜头

XIAOYUAN JINGTOU

爱与责任“童”行 呵护幼儿成长



→ 这是什么蔬菜?它是什么颜色的?它的形状像什么?在长子县公办综合托育中心托小班的“认识果蔬”课堂上,老师引导孩子们描述卡片上果蔬的颜色和形状。同时,让孩子们畅所欲言,说一说自己还认识哪些果蔬,喜欢吃哪些果蔬。每一张卡片都充满了色彩和趣味,让孩子们在欣赏的同时学习到新知识。 王俊芳 摄



→ 在潞州区科教幼儿园托大班的艺术手作课堂上,小朋友们发挥想象,认真制作爱吃奶酪的“小老鼠”,耐心细致地为“小老鼠”粘贴眼睛、鼻子、胡须。手工课不仅能培养小朋友的动手能力,还能让他们在创作中找到乐趣,激发孩子们的创造力和想象力。通过手工制作,孩子们可以更好地理解艺术的形式和内涵,从而提升他们的艺术素养。

本报记者 王敏 摄

← 扭扭腰,做做操,做做游戏动动脑……在潞州区哈喽宝贝托育中心,小朋友们在老师的带领下,开启了一天的快乐时光。从晨检的细心检查,到入园后的喝水吃饭、游戏教学,每个孩子都能感受到浓浓的关爱。孩子们在这里不仅学到了知识,更学会了如何与伙伴合作,如何勇于尝试和不怕失败,这些经历将成为他们人生中宝贵的财富。

本报记者 王敏 摄



← “一天为什么是由白天和黑夜组成的?为什么一定要有黑夜?”在沁源县紫丹幼儿园大班的科普课课堂上,老师通过地球仪和一支发光的蜡烛向小朋友们生动地演示白天和黑夜的演变过程,帮助小朋友理解地球自转与太阳光照射之间的关系,直观生动的形式让小朋友对天文科学知识有了深刻了解,激发他们探索科学的兴趣。

王俊芳 摄



淮海小学开展寒假作业展评活动 童心妙笔绘寒假 特色作业绽光芒



部分特色作业展示。

本报讯 精美的窗花、隽秀的福字、细致的手工、多彩的手抄报……在淮海小学楼道里的“多彩寒假作业展示区”前,人头攒动,大家纷纷驻足欣赏。为深化素质教育成果,展示学生寒假期间的学习与实践风采,近日,淮海小学开展了寒假特色作业展评活动。各年级汇总班级特色实践作业,精心布置,呈现出一场精彩纷呈的特色作品展,吸引了全校师生驻足欣赏。

为弘扬中华优秀传统文化,丰富学生的寒假生活,淮海小学在寒假期间布置了假期特色实践作业,旨在让学生们在实践中感受中华传统文化的魅力,增强文化自信和动手实践能力。学生们通过剪纸、书写春联、绘制春节民俗手抄报、制作蛇年生肖造型等方式,将中华优秀传统文化的魅力展现得淋漓尽致。

通过完成特色实践作业,学生们不仅提高了自己的动手能力,更提升了自己对传统文化的热爱与敬仰之情。一份份优秀的寒假特色作业,是学生们假期生活的生动写照,更是淮海小学践行“五育并举”的成果展现。今后,淮海小学将继续探索多元化作业设计,让教育回归生活,助力学生全面发展。(任华平)